

国务院召开常务会议 部署推进文化创意等产业发展

据新华社北京1月22日电 国务院总理李克强1月22日主持召开国务院常务会议，决定改革中央财政科研项目管理和资金使用办法，部署推进文化创意和设计服务与相关产业融合发展，审议通过《南水北调工程供水管理条例(草案)》。

会议指出，实施创新驱动发展战略，发挥好科技创新对经济社会发展的引领作用，推动经济提质增效升级，必须创新体制机制，改革科研项目和资金管理使用办法，使财政科研项目资金分配更科学、更合理，流向创新、善攻坚的优秀团队和符合经济社会重大需求的项目，提高资金使用效率。

我外交部驳斥日方污蔑：安重根是抗日义士非恐怖分子

据新华社北京1月22日电(记者张鹏雄)外交部发言人秦刚22日在例行记者会上连发两问，对日方污蔑抗日义士安重根为“恐怖分子”的不当言论作出回应。

秦刚说，安重根是历史上著名的抗日义士。如果说安重根是“恐怖分子”，那么靖国神社里供奉的14名二战甲级战犯算什么？如果把设立安重根义士纪念馆称作是“对恐怖分子的礼赞”，那么日本领导人参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社的行为又算什么？

北京实施“大气污染防治条例” 降低PM2.5首次纳入立法

据新华社北京1月22日电(记者倪元锦)北京市第十四届人民代表大会第二次会议22日表决通过《北京市大气污染防治条例》，降低PM2.5首次纳入立法，“总量控制”是核心内容，法律责任体现“行刑衔接”，“罚无上限”。

低PM2.5浓度，细化了机动车污染防治规定，增加防治挥发性有机物污染、防治非道路移动机械污染，专章设置“防治扬尘污染”。根据《条例》，严重污染空气者将有可能被追究刑事责任。《条例》第一百二十八条规定，违反本条例规定，排放大气污染物，造成严重污染，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

2013年 我省农民人均纯收入超16000元

据新华社杭州1月22日电(记者王政)国家统计局浙江调查总队对浙江城乡居民家庭的抽样调查，2013年浙江农村居民人均纯收入16106元，同比增长10.7%，扣除价格因素，实际增长8.1%。

浙江农业先后遭遇“黄浦江死猪漂浮事件”、H7N9禽流感、罕见高温干旱、“菲特”台风等影响，农民增收一度遭遇严峻考验。关键时刻，促进农民增收的各项政策及时推出，加之收入来源的“多元结构”发挥作用，让浙江农业经受住了严峻考验。

西湖景区关停30家高档“私人会所”

如何“还湖于民、还园于民、还景于民”引发热议

新华社杭州1月22日电(谢云挺 蔡琳)记者从杭州市西湖风景名胜区管委会了解到，目前西湖景区内已有30家高档会所正式关停。有关部门现在正向社会征集这些会所关停后转型的建议，许多网民为被关停的景区会所如何“还湖于民”、“还景于民”支招。

40多年的市民周健说，西湖景区自古以来就有深厚的文化氛围，是杭州历史的见证和代表，关停的会所中有很多本来就是历史建筑，应该恢复原有的人文景观，供外地游客参观展览，更好地展示杭州的魅力。

杭州市委、市政府提出，对会所关停后腾出公共场所的管理使用问题，最根本的要求，就是要坚持公益性、大众化、可进入性原则，用于各种公共服务，满足市民游客参观、游览、休闲、娱乐等需要，切实做到“还湖于民、还园于民、还景于民”。

也有杭州市民认为，西湖不仅是风景名胜，也是本地群众休闲消费的地方，以前的会所“可望而不可进”，今后可以考虑开设更多价格亲民的特色饭店、茶馆等，让本地市民也有更多的好去处，让一些老杭州找回对西湖的亲切感。

关停的会所中很多本来就是历史建筑

记者了解到，杭州市民对西湖会所转型有不少建议，在当地生活了

会所应“转型”为展示杭州民俗的场所

一些外地游客也对西湖会所如何转型表示关注。来自安徽的陈道军说，提到杭州，外地人首先想到的是西湖，“对我们游客来说西湖是领略杭州魅力的第一站，如果来到西湖只能划划

船、看看景，还不够。如果能将关停的会所变成一些展示杭州民俗的展览馆、特色茶楼、戏院之类的场所，让游客可以在喝茶听曲参观的过程中体验真正的杭州，才真正不虚一行。”

一对来自四川的情侣游客表示，“在我们眼里，西湖是非常浪漫的地方，应该多开些咖啡馆、小酒吧和主体餐厅之类的场所。价格方面只要不太高于同行业，大多数人还是乐意消费的。”

“关”并不是目的，关键是回归“民”

记者注意到，杭州各网络论坛上，更是热议的口水集中地。网友“孤枕难眠”认为，“花港观鱼”公园内就有现成样木。这里的“1元早茶”很有名，早茶时间为5:00-8:00，只收一元，自备茶叶和杯子。每天这里都会聚集很多老年茶友，消磨早晨时光。1元早茶

结束后，商家开始营业，价格也不贵，几十元一杯，还配茶点。

有网友则建议，应该让杭州的特色小吃入驻西湖，可以在合适的地点规划出美食城、小吃街之类的场所，引入一些人气高的杭州特色小吃，不仅可以为外地游客服务，对本地人也会有很大的吸引力。同时也可以引入一些杭州传统的手工作坊，例如刺绣、绘画等，现场制作，不仅可以销售产品，也能作为民俗表演。

杭州历史学会常务理事丁云川表示，“关”并不是目的，现在要做的，是通过统筹规划，让这些地方“活”起来姓“民”，真正成为广大市民和中外游客共享的福地。



云南侦破一特大走私野生动物制品案



1月22日，云南省森林公安局通报，已经侦破一起特大走私贩卖野生动物制品案件，查获猛犸类、爬行类、哺乳类等多种动物制品及标本335件，共抓获犯罪嫌疑人6名。图为云南省森林公安局昨天公开展示缴获的野生动物制品及标本。(新华社发)

“每天需要卡车五六辆，民工二三百名清理尸体” 日军南京大屠杀绝密档案公开

新华社沈阳1月22日电(记者徐扬 罗捷)辽宁省档案馆近日公开了南满洲铁道株式会社南京特务班的3份绝密报告书，报告记载了有关日军南京大屠杀的清尸记录。记录清晰地显示，到1938年3月，日军每天仍需要五六辆卡车，二三百名民工去清理尸体。

关地区和上新河地区的指定地点。”到3月份收尸队仍“每天需要卡车五六辆，民工二三百名”。

辽宁省档案馆馆藏满铁档案中，有当年日军侵华机关——南京特务班亲笔写下的参加日军南京大屠杀的证词。有关南京大屠杀的档案是南京特务班从1937年12月22日至1938年3月的3份报告书，当时被列为绝密文件。

辽宁省档案馆馆长赵焕林说：“日军在南京惨无人道地实施大屠杀，尽管南京特务班报告没有直接提及，但还是留下了证据。这一点，从日军组织的收尸队伍规模和工作时间就可以推断。虽然这些工作报告不可能直接记述大屠杀的场面，但我们仍可以从中间窥见南京大屠杀的概貌。”

形成于1938年2月底的特务班第2次报告书：“尸体埋葬队(队员约有600名)，一月下旬以来连日涉足城内外掩埋死尸，截至二月末已埋葬的尸体约5000具，成绩昭著。”

满铁是日俄战争后日本设在我国东北的“国策会社”，是一个长期侵华机构，在中国存活了近40年。

形成于1938年3月底的第3次报告书：“自进行尸体收容工作以来，已工作了三个月。至3月15日止，已把城内1793具、城外29998具，共计31791具尸体收容在城外下

1907年4月1日，满铁在大连正式开业，主要从事铁路、煤矿及调查情报工作，与日本关东军、关东州总督府组成了日本在中国东北三巨头，积极谋划对中国的侵略，并利用经营铁路、煤矿等掠夺中国资源积累资金支持日本帝国主义发动侵华战争。1937年12月13日，日军占领南京后，满铁上海事务所立即派出“南京特务机关”(也叫南京特务班)，进驻南京，协助日军侵占活动。

跨年装修业主应多操心

春节前是交房集中的时期，许多业主在收房后，急于装修，这时候就很可能遇上跨年装修的问题。跨年装修由于中间需要停工一段时间，会影响到包括装修设计、费用、进度、具体施工质量等多个方面，因此需要多权衡选择，精密规划。

复工施工，通常是在正月十五元宵节以后进行复工。许多业主避开跨年装修主要考虑到工期过长、工程质量难保证、装修风险大等不利因素。跨年装修的工期一般比正常工期长20天左右，许多业主觉得工期拖得太长。节日期间，施工工地由于无人看管，容易出现安全事故，业主因此还要担心工地的情况，比较劳心。另外，一些业主认为冬季气温低，昼夜温差较大，造成施工难度加大，这时装修很难保证家装工程的质量。此外，很多业主会担心，由于工人要提前返乡，为了赶工程，可能做的效果会比较粗糙。相较于其他时间，春节期间，一些不大正规的装修公司或马路游击队为了利益多接了很多活，工程管理方面容易出现漏洞，且这些小型企业甚至会以各种借口卷走部分工程款后玩蒸发。

开工比较早，很多建材商都还在休息，到时候就算有钱也买不到材料了。另外，停工前，除了要求施工队离开前清理好施工现场外，业主自己也应亲自到现场查看一下。如果有时间，最好在节日期间经常到现场查看一下。春节期间新房没有人住，要格外小心防盗。门窗锁好，可以在门口放双平时穿的鞋子，在阳台上晾几件旧衣服，或请邻居每天清理报箱或者奶箱，以制造“人在家中”的效果，贵重的材料或者家具应另行存放。

要留心 装修人员关注并不同

木工活：及时修补变形开裂木工活 木工活包括石膏板吊顶、门套、柜子等，这些活在前年装完放置20天之后，会很容易发现哪些地方出现变形、开裂，一旦发现就能及时修补。如果不检查直接全部做完，装修后业主再发现变形开裂，损失就会比较大。木工活一般放了一段时间后，已经定型了，变化几率较低，所以如果检查木工活儿没有问题，就可以打磨后刷面漆。

找原因 跨年装修问题在哪里

辛苦买到的房子终于到手了，谁不想早点装修好入住?那么，选择跨年装修究竟该注意哪些细节? 一般情况下，跨年装修分为年前施工、春节停工和年后复工三个阶段。春节前，业主都希望尽量在新年能住上新房，这时装修公司就忙不过来了。而临近春节，在外打工的装修工人一般会提前返乡过年，装修公司也会在年前提前放假，这时未完成的装修工程就进入停工阶段，待春节过后伙

多准备 搞定跨年装修的方方面面

以往拿到房的业主往往避开跨年装修，而近几年，不少业主却专门选择跨年装修。出现这种情况的原因除了家装公司为为了吸引生意，加大跨年装修项目的优惠折扣，跨年装修的一些优势经广泛宣传，使跨年装修“利大于弊”的说法被认可。 年前：停工期间提前准备节后装修材料 过年之前一定要和装修人员进行沟通，了解需要哪些材料，并尽量多准备一些，因为如果来年

年后：做好复工检查

春节过后，一般是在正月十五元宵节后，装修公司就会安排工地复工，工人重新开工。复工的时候，也需要注意一些事项。 复工前需重新清点材料。停工前，要做好材料清单登记工作，签字备存。春节过后重新开工时，业主应与装修公司人员一起进入现场重新清点，确保各项无误后才可正式开工。 保证春节前后施工工艺手法衔接。装修公司的工人不固定，在春节节后可能会有变更。所以在复工前要检查工人是否有更换，新更换的工人对工程工序、油漆或以后的程序不太清楚，会造成衔接上的问题，并给装修造成麻烦。如果在合同上对此项有约定，可以由装修公司协调，如果没有约定，节后的工人和节前不是同一批，不仅工艺无法衔接，手艺也不同。

瓦工活：发现问题及时修复

年前瓦工工人可能比较着急赶工，在粘贴瓷砖方面干活毛糙。因此年后复工时，要注意检查瓦工活，要看砖面是否平整，没有倾斜现象，砖面缝隙规整一致；洗手间及有地漏的厨房地面砖是否有足够的自排水倾斜度；花砖和腰线位置是否正确，没有偏位或高度错误现象。如果存在问题，要求及时修复。 管路：冻裂变形及时处理 若业主在节前已完成水电改造，开工后一定要将水路仔细检查，主要看管路的接口、外露的地方是否冻裂，若发现冻裂，一定要及时更换。处在房间阴面的卫生间保暖性很差，若有水表冻裂、冻坏的话也要及时整改和更换。如果暖气年前供过水，而过年时门窗关闭不严的话，暖气片也可能会有开裂的现象，若有开裂也需要及时更换。(搜房网)

甬城家居商场 休市信息一览

- 现代商城**
1月26日-2月9日休市
2月10日开始营业
- 德克德家**
1月28日-2月3日休市
2月4日开始营业
- 红星美凯龙鄞州商场**
1月27日-2月7日休市
2月8日开始营业
- 红星美凯龙港隆商场**
1月29日-2月7日休市
2月8日开始营业
- 华康名家私**
1月28日-2月13日休市
2月14日开始营业
- 友邦家居**
1月29日-2月7日休市
2月8日开始营业
- 第六空间**
1月29日-2月6日休市
2月7日开始营业

宁波市第五届十大家装品牌企业

主办：宁波日报 宁波市建筑装饰行业协会 (排名不分主次)

蝉联宁波十一届设计大赛金奖单位
中大户型设计专家
4001-800-828 www.nbntf.cn

全国优秀装饰企业 / 全国装饰质量诚信企业
慕尚名家
Mulissanne Design
别墅、大宅装修专家

全国住宅装饰行业百强企业
润泽装饰
润泽装饰 过好日子
咨询热线：400 0574 189
公司网址：www.nbrzss.com

SHIJIE DECORATION
400-188-2488

YUANHE DECORATION
建设部装饰装修一级资质
浙江省著名商标
地址：宁波市江东中山东路455号东海商务大厦6楼
电话：400-183-6688/87330888 www.yuanhezs.com

YIHE DECORATION
品质 改变 生活
87249188 87397983

宁波装饰行业首家知名商标企业
鼎天装饰
中国十佳装饰设计机构
地址：宁波百丈路158号世纪金茂大厦15F
电话：8737 1699 8737 1629 www.dtxz.com

人·装修·生活
WWW.NBDXZS.COM
鼎鑫装饰
DINGXIN DECORATION
全国免费热线：400-886-1115
南城鼎鑫：永达东湾18号现代装饰设计大楼4楼
诺明鼎鑫：江东沧海路661号
白云鼎鑫：栎园南和里1815

设计·施工一体化二级企业
联系电话：83097099 83097089

NANHONG NANTHONG DESIGN
www.nhzs.com 做装修交朋友
地址：四明中路1006号3楼
电话：0574-83031303